

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.01.2018, în vederea  
Ordinării a Consiliului Local Cochirleanu,  
Jud. Puzosii.

În vederea ordinării Consiliului Local al  
com. Cochirleanu, a fost convocată conform  
dispoziției nr. 3/19.01.2018. La proximitate  
participă un nr. de 14 consilieri locali din totalul  
de 15 consilieri locali aflați în funcție, dt.  
consilier Mircea Cornel Fînd însoțit de  
președintele de ședință, Prada Ghorghe.

Se supune la vot procesul-verbal întocmit  
în vederea ordinării din data de 20.12.2017,  
proces-verbal care este aprobat în unanimitate  
de cei 14 consilieri locali aflați prezente la  
ședință. Președintele de ședință, dt. Prada  
Ghorghe informează consilierii că se poate un  
punct de pe Ordinul de zi tinut și scutit pe  
convocare nr. amens. „Încheierea de ședință privind  
aprobarea B.V.E. al com. Cochirleanu” deoarece  
nu au fost toate datele pentru întocmirea lui,  
astfel încât Ordinul de zi va avea 6 puncte  
în loc de 7 puncte. Supune la vot care este  
prezent, în unanimitate consilierii notând  
scutirea acestui punct de pe Ordinul de zi,  
notând pentru 14 consilieri prezente la ședință

Indicțiile de sedință, dl. Ceaușescu Indr. Ghorghe  
do' către Ordinul de 25 care este următoarea:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei  
școlare a unităților de învățământ primar  
de stat de pe raza teritoriului a com. Cochirleana  
pentru anul școlar 2018-2019. Întrător dl. Ștefan.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea  
Planului de acțiuni și lucrări de interes local  
pe anul 2018, o listă cuprinsă de beneficiari de  
ajutor social, care urmează să desfășoare acțiuni și  
lucrări de interes local conform legii 416/2001,  
cu modificările și completările ulterioare.

Întrător dl. Vișnișcu.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii  
prin licitație publică detehată cu strigare, a  
două spații aflate în domeniul public al  
com. Cochirleana. Întrător dl. Ștefan.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei  
și a Statutului de funcții ale Șefului de  
specialitate a Școlii com. Cochirleana, pe  
anul 2018. Întrător dl. Ștefan.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea  
Buzetului de venituri și cheltuieli a S.C. Grădina  
Școlară Cochirleana S.R.L. pentru 2018.

Întrător dl. Ștefan.

Indicțiile de sedință supra listate au fost aprobate  
de către Consiliul Local în unanimitate de către

14 consilieri aflați prezenți la ședință.

se trece la punctul 1 al Ordinului nr. 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea titlului de proprietate de pământ cu. cadastru pentru anul 2018-2019.

Consiliul Local în opinia sa arată că rețeaua de apă caldă (este omisă) pentru anul 2018-2019 este omisă ca și în anul 2017-2018. În conformitate cu actul nr. 16904/15.12.2017 emis de către Inspectoratul Județean Buzău. Totodată Consiliul Local arată faptul că saloniile au fost înalte la Inspectoratul Școlor Județean Buzău, în SVC (adica toate cheltuielile cu energia, curent electric). Proiectul de hotărâre, proiect care este depus în

manuscris de 13 februarie 2018 la sediul Consiliului Local, proiect care este depus în

se trece la punctul 2 al Ordinului nr. 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de activități și lucrări de interes local pe anul 2018 și a listei cuprinzând numele de agenți locali care urmează să desfășoare activități lucrări de interes local etc.

Legii 416/2001, cu modificările și completările ulterioare. Consiliul Local în opinia sa arată că activitatea de interes local la nivelul comunei Căminuș pentru anul 2018. Consiliul Local arată

Planul de activități și lucrări de interes local pe anul 2018 și a listei cuprinzând numele de agenți locali care urmează să desfășoare activități lucrări de interes local etc.

se trece la punctul 3 al Ordinului nr. 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii privind listele publice a activității aflate în

se trece la punctul 3 al Ordinului nr. 6: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii privind listele publice a activității aflate în

- 04 -

domeniul public al com. Cochinleuca.

H. Pruhar arată faptul că este oportuna  
 închirierea celor 2 spații: unul situat în cadru  
 deșeurilor umane, cu o suprafață de 55 mp. și  
 unul amplasat în incinta Sretaj din satul Cochinleuca  
 având în vedere o serie de avantaje: igienizarea și  
 menținerea curăteniei în aceste zone de către d. n. și  
 precum și asigurarea unor venituri suplimentare la  
 bugetul local. Închirierea nu se face prin licitație  
 publică detaliată ci prin contract - pentru  
 funcționarea umană și pentru funcționarea utilitatii.  
 Se supune la vot proiectul de hotărâre și  
 se notează în manifestul de 14 contribuabili locali  
 prezența la sedință.

Subdiviziile de sedință trec la punctul 4  
 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind  
 aprobarea Organigramă și a Statului de funcții ale  
 Aparaturii de specialitate al Primăriei com.  
 Cochinleuca pe anul 2018.

Doamna Pruhar arată că potrivit adresei  
 Judecătoria Infanteriei - județul Buzău nr. 7883/12.04.2016  
 nr. de posturi a fost stabilit la 33. H. acest posturi  
 au format astfel:

- 2 funcții ilegale
- 1 funcție publică de conducere
- 5 funcții publice de execuție ocupate
- 15 funcții contractuale ocupate
- 5 funcții publice vacante
- 5 funcții contractuale vacante.

Subdiviziile de Admitere supune la vot aprobarea  
 proiectului de hotărâre privind Organigrama și  
 Statului de funcții ale Aparaturii de specialitate al  
 Primăriei com. Cochinleuca. Se supune la vot și  
 se notează în manifestul de 14 contribuabili prezența  
 la sedință.

SE trece la punctul 5 al Ordinului nr 2: „Proiect de hotărâre privind aprobarea BVE a S.C. Goscom-Asut Cochirhauca SRL pe anul 2018.

D-nea Teodora Toiu administrativă S.C. Goscom-Asut Cochirhauca SRL de către reprezentarea noastră având ca total venitură 2018 - 230.000  
- cheltuieli 2018 - 215.704,

D-nea administrativă a put să discute în sală de ședințe personalului din cadrul S.C. Goscom-Asut Cochirhauca, înfiștrare amănunțită pentru redactarea următoarelor

se supune la vot acest proiect de hotărâre privind aprobarea BVE a S.C. Goscom-Asut Cochirhauca SRL pe anul 2018, se vor înfiștra 13 contribuabili, o stăruie în persoana d-lui Pătrășcuț Lucian. Au fost mulți care încă nu s-au dat în desființare deoarece nu a fost votat BVE al S.C. Cochirhauca.

Probleme curente: d-l. Vădușcă Iuliană Marșuș - țara de către (d-lui) curții locale de contenciuș stăruie în nr. 229/16.01.2018, unde prin care are o sumă de decontare în două lei nr 144/2009. D-nea Vădușcă Iuliană spune că are alături timp cât de stăruie este contribuabil și poate să urmărească în instanță de contenciuș de proiectele de hotărâri, supra în discuție.

Reamintim alți subiecți de discuție, pot să fie de redactate anumite încheierii admnistrative.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal

Șeful Serviciului de Reducere  
Și de Încalzire  
  
Ș. Ș. Ș.

Șeful  
Ș. Ș.